

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

11 грудня 2023 р.

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія	Господарський суд Рівненської області, 33013, м. Рівне, вул. Набережна, 26а. Код за ЄДРПОУ 03500111
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Конкретна назва предмета закупівлі – <u>Електрична енергія</u> код згідно ДК 021:2015 – <u>09310000-5</u> <u>Електрична енергія</u>
Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	357000,00 грн. ( Триста п'ятдесят сім тисяч грн, 00 коп.) Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з урахуванням пропозицій до помісячного розпису асигнувань на 2024 рік. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням методів описаних в примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі №275 від 18.02.2020р., а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, на сайті «Оператор Ринку», в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро» тощо). Також до розрахунку включалася вартість послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів, а також всі податки та збори, визначені законодавством.
Метод розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі	Розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, що закуповується електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії – середньозважена ціна РДН ОЕС України (з офіційного сайту оператора ринку) за повний попередній місяць - листопад, до якої додано 10,4% (запланована інфляція на 2024

	<p>рік), послуги з передачі та розподілу електричної енергії, націнка електропостачальника та ПДВ.</p> <p>Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів за наступною формулою:</p> <p>Очікувана вартість= (Запланований обсяг споживання*((ціну РДН ОЕС України за попередній місяць+10,4%) + тариф передачі на 2024 рік + тариф розподілу на 2024 рік + вартість послуг Постачальника))*20% (ПДВ)</p> <p><math>(43000*((4,3578*1,104)+0,52857+1,34441+0,234613))*1,2=</math> 357000,00 грн</p>
<p>Розмір бюджетного призначення</p>	<p>357000,00 грн. ( Триста п'ятдесят сім тисяч грн, 00 коп.)</p> <p>Закупівля, відповідно до п.14 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування" (далі — <i>Особливості</i>), здійснюється замовником на підставі планової потреби наступного року. Запланована закупівля, незалежно від її вартості включається до річного плану закупівель замовника, відповідно до статті 4 Закону України "Про публічні закупівлі" (далі - Закон). В листі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 03.09.2020 № 3304-04/54160-06 «Щодо планування закупівель» вказано, що ураховуючи, що Закон не містить заборон щодо проведення закупівель до набрання чинності Закону про Державний бюджет України, затвердження кошторису, плану використання бюджетних коштів, фінансового плану підприємства, замовник для забезпечення невідкладних потреб у товарах, роботах і послугах у наступному році, може наприкінці поточного року (або на початку наступного року) розпочати закупівлю за відповідним предметом закупівлі.</p> <p>Проект Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (далі - Проект), 09.11.2023 схвалений Верховною Радою України, 28.11.2023 року підписаний президентом та 05.12.2023 року опублікований в «Голосі України». На підставі підписаного Проекту, Господарським судом Рівненської області 01.12.2023 року було визначено пропозиції до помісячного розпису асигнувань на 2024 рік, в тому числі на комунальні послуги та енергоносії.</p>
<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик</p>	<p>Закупівля електричної енергії, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про ринок електричної енергії», Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП) від 14.03.2018 № 312 (далі — ПРРЕЕ), Законом, Кодексом системи розподілу, затвердженим постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310 (далі — КСР), Порядком забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 (далі —</p>

Порядок № 375), та іншими нормативно-правовими актами, що стосуються предмета закупівлі.

**Код ДК 021:2015 – 09310000-5 «Електрична енергія»**

Кількість – 43000

Одиниця виміру - кВт/год.

Орієнтовне споживання електроенергії за місяць – 3-4 тис. кВт/год.

Строк поставки – цілодобово з дати укладення договору але не раніше 01.01.2024 року – по 31.12.2024р.

Оператор системи розподілу, до яких приєднані об'єкти Замовника: ПрАТ «Рівнеобленерго».

Оплата послуг за послугу з забезпечення перетікань реактивної електричної енергії - здійснюється замовником самостійно відповідному оператору системи розподілу.

Оплата послуг з розподілу та передачі активної електричної енергії - здійснюється електропостачальником, вартість послуг з розподілу та передачі активної електричної енергії включається до вартості товару.

Лічильники на об'єктах споживання електричної енергії відносяться до площадок вимірювання групи «Б».

Клас напруги: 2 (до 27.5 кВт/год)

**Вид об'єкту - Адміністративне приміщення Господарського суду**

**Адреса об'єкту, ЕІС-код точки (точок) комерційного обліку**

- вул. Набережна, 26 А, м. Рівне, 33013, 62Z0421681143198, 62Z4042495229562.

Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу I ПРПЕЕ визначено, що якість електропостачання — це перелік визначених Регулятором показників (їх величин), які характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості надання послуг з передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії.

Електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання послуг з електропостачання, у тому числі тих, що передбачені згідно з Порядком № 375, Законом, ПРПЕЕ, КСР, умовами договору про постачання електричної енергії (договору про закупівлю) та іншими нормативно-правовими актами. Згідно зі статтею 18 Закону показники якості електропостачання повинні відповідати величинам, що затверджені НКРЕКП. Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI КСР параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, у тому числі під час виконання договору про закупівлю. Електропостачальник зобов'язується дотримуватися передбачених чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля.

Електропостачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах для забезпечення безперервного надання послуг із постачання електричної енергії споживачу (замовнику), що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії споживачу (замовнику). Електропостачальник зобов'язується

	<p>забезпечити комерційну якість послуг, які надаються споживачу (замовнику), що передбачає вчасне та повне інформування споживача (замовника) про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини між електропостачальником та споживачем (замовником), ведення точних та прозорих розрахунків із споживачем (замовником), а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання. Споживач (замовник) має право на отримання компенсації за недотримання показників комерційної якості надання послуг постачальником. Постачальник зобов'язується надавати компенсацію споживачу (замовнику) за недотримання показників комерційної якості надання послуг постачальником у порядку, затвердженому Регулятором, та опублікувати на своєму офіційному веб-сайті порядок надання компенсацій та їх розміри. Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які мають ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.</p>
<p>Специфікація на товар</p>	<p>Електрична енергія - 43000 кВт/год.</p>
<p>Обґрунтування вибору типу закупівлі</p>	<p>Враховуючи вартісні межі, передбачені Особливостями та загальний обсяг закупівель на 2024 рік по коду ДК 09310000-5 (Електрична енергія), що перевищують 100 тис. грн. на 2024 рік, обрано тип закупівлі «Відкриті торги з особливостями», у порядку визначеному Особливостями.</p>

Уповноважена особа

Господарського суду Рівненської області



Іванна ВІТРУК